DeepL Subscribe to DeepL Pro to translate larger documents.
Visit www.DeepL.com/pro for more information.

O

=
- &~ —

NAVOD K POUZITI
F-MR-BASE-SPACESAVER

POZOR!
Pfed pouzitim tohoto zafizeni si pfecCtéte vSechna bezpecnostni opatieni a pokyny v této


https://www.deepl.com/pro?cta=edit-document&pdf=1




MONTAZNI PRIRUCKA

NEZ ZACNETE

Vyjméte vSechny dily z obalu a oddélte a spocitejte jednotlivé soucasti, abyste se uijistili, ze vSe bylo spravné
dodano.

Postupujte podle pokyn( a prohlédnéte si jednotlivé stranky sestavy i celkové rozsifené pohledy.
zafizeni.

Majitel je povinen zajistit, aby si vSichni uZivatelé této jednotky precetli navod k obsluze a seznamili se s
bezpelnostnimi opatienimi.

BEZPECNOSTNIi OPATRENI

» Ddrazné doporucujeme, aby zafizeni sestavovali dva nebo vice lidi, aby nedoslo ke zranéni.
e Zafizeni sestavte na rovném povrchu.
e Zvazte umisténi podlozky pod zafizeni, abyste ochranili podlahu.
* PFi montazi a pouzivani noste vhodnou obuv a odév.
* Matice a Srouby utahujte pouze rué¢né, dokud neni celé zafizeni smontovano.
* Pred pfipevnénim se ujistéte, Zze jste kazdy kus spravné zorientovali.
* Nedovolte détem a domacim zvifatum, aby se pohybovaly bez dozoru v blizkosti
montaze nebo pouzivani tohoto zafizeni.
* Pfed pouzitim se ujistéte, Zze jsou v3echny dily v plném provoznim stavu.
» Stroj by méla pouzivat vzdy pouze jedna osoba.
e Zarfizeni nepouzivejte venku nebo v blizkosti vody.
* Nepfiblizujte vlasy, prsty nebo odé&v k pohyblivym &astem.
* Pouzivejte pouze nastavce doporu€ené vyrobcem.
* Nikdy nepouzivejte zafizeni, pokud néktera z jeho ¢asti nefunguje spravné.
» PFed pouzitim zafizeni se vzdy spravné protahnéte a zahfejte.
* Pokud pocitite bolest, zavraté nebo nevolnost, okamzité prestante. Okamzité vyhledejte |€kare.

UPOZORNENI: Popisy kusti jako LEVY a PRAVY jsou z pohledu, kdy stojite za zafizenim smérem dopiedu.

PRED ZAHAJENIM JAKEHOKOLI CVIEEBNIHO PROGRAMU SE PORADTE SE SVYM LEKAREM. ZEJMENA
POKUD JE VAM VICE NEZ 35 LET NEBO MATE JIZ EXISTUJICi ZDRAVOTNi PROBLEMY.

PRED SESTAVENIM NEBO POUZITIM JAKEHOKOLI FITNESS ZARIZENi S| PRECTETE VSECHNY POKYNY.

FORCE USA FITNESS EQUIPMENT NENESE ZADNOU ODPOVEDNOST ZA ZRANENI OSOB NEBO SKODY NA
MAJETKU ZPUSOBENE POUZI{VANIM TOHOTO VYROBKU.

ULOZTE SI TYTO POKYNY.



TAKOVEM PRIPADE POKRACUJTE DALSIM POZADOVANYM KROKEM MONTAZE.

SEZNAM DiLU

POZNAMKA: NEKTERE DILY MOHOU BYT DODAVANY JIZ SMONTOVANE, V

KLIC C. POPIS DiLU SPEC MN
0ZS
TVI
1 Levy zadni stojan 1
2 Pravy zadni stojan 1
3 Spodni podpérna ty¢ 1
4 Horni nosna tyc 1
5 Levy horni spojovaci ram 1
6 Pravy horni spojovaci ram 1
7 Dno stojanu L 1
8 Dno stojanu R 1
9 Sloupek predniho stojanu 2
10 Vytahnéte ty¢ 1
11 Levy zadni stojan na Cinky 1
12 Pravy zadni stojan na €inky 1
13 Montazni deska 130><60><5 4
14 Montazni deska 190><55><5 2
15 Zajistovaci kolik 5
16 Pouzdro q>25><0>21.8><q>12.2><8 10
17 Pouzdro 4>30><q>26><q>20x16 4
18 Valecek g>35><qg>10,5><59 4
19 Koncovy uzavér ool 8
20 Koncovy uzaveér 040><60 2
21 Koncovy uzavér 0Z29><oU 1
22 Koncovy uzavér g>25 2
23 Koncovy uzavér g>30><g>25><30 1
24 Sestihranny Sroub M12><85 16
25 Sestihranny $roub M12><70 4
26 Sestihranny $roub M12><20 2
27 Sestihranny $roub M12><145 2
28 Sestihranny $roub M12><230 1
29 Sroub s vnitfnim $estihranem M10><85 4
30 Podlozka 12 44
31 Letecka matice 12 23
32 Letecka matice 10 4
33 Podlozka 10 8
34 Podlozka g>37><g>13,5><3 4
imbusovy kli¢ 8# 1




imbusovy kli¢

4#




Rozmeéry v sestaveném stavu: 1248 mm x 1050 mm x2196 mm

© 0 0000

2196

by 0 0

= | nem— |
- coo0o0060000000 |
— «

1248 1050

Rozméry ve slozeném stavu: 1320 mm x 527 mm x2146 mm

=

O
1899 oo cocR@ 0 0 000000000

I
o
o
o
o
o
N
o
o
Y
o
oY
o
:
)
2146
ol .
o
g
0of
g
g
|
o 8
cooaoo [ OO — H
o O i e
1320 527




7 S

G)x1




T

@x16

8#x1

mm

|
)

=

gll

8"

7"

6“

10 11 12 13 . 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23

2 3 4 &5 6 7 8 B8

1

5"

4"

3"

2"

1II

IlIIIIIII‘llﬂhjll’lllllllll‘lllI|Illl‘IllI|lIlI’IllI|llll‘llll|llll‘llll|IIII\lllI|IIII‘IHIIIIII‘IIII|IIII’IIIIIIIII‘Illllllllllllllllll IIll|IlIIlIIII|IIII‘IIII|IIIJ|IJII|IIIJIIII|IIII‘IIIIIIIII’IIIIIIlII’lllllllll‘IIIIlIIII’IIIIlIlI

0

lll|I|I‘lll|||I‘l‘l[l|l‘lll|l|l\I|IIIII‘I|I‘||I'I|l||ll\||III|I‘I‘I|I|I‘I|I|l|l‘l|l|l|l l|l|l|IWI‘I|I‘lll|l|l\l|l|ll|'l|III|Illll|lll‘||l|l|l\l|l|l|

0




M12x?Q

x4

<1>37<1>13.5

M12

x4




x4  M12x85

xa 4>12

g x4  M12

@O ®
O®




M12x85
<I>12
M12

x4
Xa
x4




Q)
@ e o ® 3 S D > ® ° > ‘GK
\. EEEEEEEEE IR AR SRt R R RS SR AR ER R NN RS e 3

M12x14S

x2

4>12

x4

M12

x2

10



M12x20

x2

<1>12

x2




M12x85
ct>12
M12

xa
x16
x8

@ ®

@ © ®

12



WITZXZSU

X1

@)

4>12

x2

® ©

M12

x1

13



14



SEZNAM BALICKU

BOX 1: BOX2:

Cast Cast 5

Cast 6

Cast7

Cast 4 Cast 8

1
1
1Cagtast 3
1
2

Cast 9 Cast 10

Cast 11

Cast

st 13

Cast 14

Cast 15

SACEK NA DILY 3-1

SACEK NA DILY 3-2

SACEK NA

N Y Y =N (6 N |\ S FL N S\ JE\ RNy S\ PR\ I N LN

NAHRADNI DILY 3-

3 NAVOD K
OBSLUZE

15




DOZIVOTNI ZARUKA NA RAM
ZARUKA 2 ROKY NA POHYBLIVE CASTI (napf. kola)

Spole¢nost Force USA, dlvéryhodna znacka v oblasti posilovacich zafizeni™, byla
navrzena tak, aby byla nejlepSim posilovacim zafizenim pro domaci pouziti a hrdé
stanovila méfitko pro nase zafizeni pro domaci pouZziti po celéem svété. Nabizime
jednu z nejlepSich zaruk na trhu pro vas klid, kazdy kus posilovaciho vybaveni Force
USA je ruéné vyrabén s ohledem na kvalitu a pro cely na$ sortiment pouzivame
nejmodernéjSi vyrobni metody. Na posilovaci zafizeni Force USA se vztahuje
dozivotni zaruka na konstrukci a 2 roky na vSechna lana a kladky. Tato zaruka se
vztahuje na prvni majitele a nevztahuje se na vybaveni z druhé ruky nebo na
preprodané vybaveni. Tato zaruka Force USA se vztahuje pouze na poruchy
zpUsobené vadami konstrukce, kabell a kladek a zpracovani, ke kterym dojde pfi
béZném domacim pouzivani. Nevztahuje se na poskozeni, k nimzZz dojde pfi
prepravé/doruceni, ani na poruchy zplUsobené nespravnym pouzivanim, zneuzivanim,
zanedbavanim, nespravnym pouzivanim, Uupravami nebo nespravnou montazi vyrobku.
Tato zaruka se nevztahuje na pouziti nebo poruchu zafizeni ve studiovych
komercnich aplikacich. Za vyménu nebo opravu poskytovanou v ramci zaruky Force
USA je odpovédny uzivatel a zakaznik je povinen uhradit pfipadné prepravni poplatky.
Spole€¢nost Force USA neodpovida za Zadné nasledné Skody ani za poruseni jakékoli
predpokladané zaruky na sortiment pevnostniho vybaveni Force USA. Spolecnost
Force USA si vyhrazuje pravo poskytnout repasované dily a/nebo pozadovat vraceni
a opravu stavajicich vadnych dild na vyrobku Force USA.

VorTex od spole€nosti Force USA je komercni ¢alounéni pouzivané pro vSechna zafizeni
Force USA. Pouzivame vysoce kvalitni komercni vinyl s podkladem z rip-stop sitoviny,
ktery pomaha predchazet roztrzeni a roztrzeni. Spolec¢nost Force USA, dlvéryhodna
znacCka v oblasti silového vybaveni™, byla navrZzena jako nejvyhodné&jsi silové vybaveni
pro domaci pouziti a hrdé stanovuje méfitka pro nase vybaveni pro domaci pouziti po
celém svété.

16









	Před použitím tohoto zařízení si přečtěte všechna bezpečnostní opatření a pokyny v této příručce.
	BEZPEČNOSTNÍ OPATŘENÍ
	Rozměry v sestaveném stavu: 1248 mm x 1050 mm x2196 mm
	11111111111111111111111111
	E
	xa 4>12

	<1>12
	@ x2 <1>12



